

Kilpailutusta koskevat kysymykset ja vastaukset 12.3.2025

Kysymys 1:

Tarjouspyyntönne vähimmäisvaatimuksiin liittyen:

1. Onko kaikilla kurseillanne vähimmäisvaatimuksena ryhmätila vähintään 30 henkilölle? Voiko tarjota esim. kahta 20 hengen tilaa koko kurssin ajaksi käyttöön, jos näiden lisäksi löytyy myös luentotila, johon kaikki mahtuvat? Voiko ryhmätila sijaita toisessa rakennuksessa eli kulku olisi ulkokautta?

Vastaus: Koko ryhmän tulee mahtua yhteen tilaan yhtä aikaa. Kurssien tavoitekeho vaihtelee 18-28 henkilön välillä. Valtaosa kurssista toimitaan yhtenä ryhmänä, jolloin kaksi kappaletta 20 hengen tilaa ei sovellu meille. Ryhmätila voi sijaita toisessa rakennuksessa, kuin esimerkiksi majoitus- tai muut tilat.

2. Millaiseen liikuntaan sisäliikuntatilan tulisi soveltua? Onko teillä antaa esim. minimi neliömäärä?

Vastaus: Liikuntatilaksi soveltuu tila, jossa pystyy liikkumaan seisten (esim. keuhonhuoltoa, venyttelyä, kevyttä liikuskelu-jumppaa) maksimissaan 28 kurssilaista. Tila, jossa ei ole läpikulkua, eikä muita häiriötekijöitä. Tilan ei tarvitse olla liikuntaan tarkoitettu tila, vaan se voi olla esim. toinen riittävän suuri kokoustila.

3. Millaisia ulkoliikuntamahdollisuuksia edellytätte? Järjestetäänkö kurseja myös talviaikaan eli pitääkö monipuolisia mahdollisuuksia ulkona liikkumiseen olla myös talvella?

Vastaus: Kurseja järjestetään myös talviaikaan. Ulkoliikunta on pääasiassa kävellen toteutettavaa, eli turvallinen kävely-ympäristö myös talvella on tärkeää

Kysymys 2:

Kysymys kilpailutukseen liittyen:

Kohdassa 4.1 Majoituspalveluja ja tiloja koskevat yleiset vaatimukset on kohta: *Kurssilaisten käytettävissä on sovituin ajoin iltaisin sauna ja mikäli käytettävissä on uima-allas, sen käytäntöjen tulee noudattaa Kuluttajaturvallisuuslakia (920/2011). Edellä mainituista liikuntatilasta ja saunasta / uima-altaasta annetaan kilpailutuksessa erillinen tarjous.*

- pitääkö saunatilojen olla pelkästään kurssilaisten käytössä, eli onko oltava ns. tilaussauna?

Vastaus: Ei tarvitse olla tilaussauna, eikä pelkästään kurssilaisten käytössä. Saunomismahdollisuus tässä oikeampi termi.

- jos saunojen ja uima-altaiden käyttö sisältyy majoitukseen, tarvitseeko hintaa eritellä erilliseen tarjoukseen?

Vastaus: Hintaliitteessä on kuvattu tarkemmin, miten hinta tulee ilmoittaa. Mikäli saunojen ja uima-altaiden käyttö sisältyy majoitukseen, voi hintaliitteeseen kirjata hinnaksi 0 €

Kysymys 3:

Tarjouspyynnön kohta 4.1. Majoituspalveluja ja -tiloja koskevat yleiset vaatimukset

"Kurssilaisten käytettävissä on sovituin ajoin iltaisin sauna ja mikäli käytettävissä on uima-allas, sen käytäntöjen tulee noudattaa Kuluttajaturvallisuuslakia (920/2011). Edellä mainituista liikuntatilasta ja saunasta / uima-altaasta annetaan kilpailutuksessa erillinen tarjous."

Kysymys: Mitä tarkoitetaan tässä erillisellä tarjouksella?

Vastaus: Lomakkeessa 4 Hintalomake on erillinen kohta liikuntatiloille, muille lisätiloille ja saunalle. Erillinen tarjous annetaan sillä lomakkeella.

Tarjouspyynnön kohta 4.2. Täysihoito ja muu kurssiruokailu

Kysymys: Mitä iltapala sisältää?

Vastaus: Tarjolla tulisi olla leipää tai sämpylää sekä leikkeleitä ja esim. vihanneksia, joista asiakas voi itse koota haluamansa. Lisäksi tarjolla olisi hyvä olla esim. jogurttia ja hedelmiä.

Tarjouspyynnön kohta 4.4. Laadunhallinta

Kysymys: Pitääkö olla sertifioitu laadunvalvonjärjestelmä? Riittääkö talon oma sisäinen laadunvalvontajärjestelmä?

Vastaus: Sisäinen laadunvalvonta riittää.

Kysymys 4:

Ennen tarjouksen lähetystä, saisinko kuitenkin muutamia tarkennuksia.

Tulopäivä

Kurssi alkaa klo 13.00. Onko huoneisiin sisäänkirjautuminen kuitenkin normaalisti klo 15.00? Entä sisältyykö tulopäivään iltapäiväkahvi, päivällinen sekä iltapala?

Vastaus: Huoneiden ei ole välttämättä oltava osallistujien käytössä heti kurssin alkaessa eli sisäänkirjautuminen klo 15 on ok. Tulopäivään sisältyy iltapäiväkahvi, päivällinen ja iltapala.

Lähtöpäivänä

Kurssi päättyy klo 16.00. Luovuttavatko kurssilaiset huoneet kuitenkin normaalisti klo 12.00? Entä lähtöpäivän ruokailut? Aamiainen, lounas sekä iltapäiväkahvi?

Vastaus: Huoneiden luovutus voidaan sopia esim. lounaan yhteyteen (ohjelman tauolle) ennen kurssin virallista päättymistä, eli huoneiden luovutus lähtöpäivänä klo 12 on ok. Lähtöpäivän ruokailut aamiainen ja lounas.

Lisäksi toivoisin tarkennusta kokoustilan käyttöön: *käytettävissä koko kurssin keston ajan erikseen sovittuina ajankohtina.*

Onko kurssitila mahdollista vapauttaa muiden ryhmien iltakäyttöön, jos kurssilaisten tarvikkeille ja välineille löytyy säilytystilaa ja he eivät itse sitä tarvitse?

Vastaus: Kurssitilan olisi hyvä olla pelkästään meidän ryhmämme käytössä, mutta erikseen sovittaessa tila voidaan vapauttaa muiden iltakäyttöön. Kurssitilassa saattaa olla kurssilaisten täyttämiä fläppitauluja ym, joille siinä tapauksessa tulisi löytyä jokin turvallinen säilytyspaikka.

Kysymys 5:

Kohdassa 4.1

Majoitustilassa tulee olla myös inva huone/huoneita

Miten määrittelette inva-huoneen?

Meiltä löytyy invavarusteltuja huoneita, joissa on tukikahvoja apuna, leveät ovet, ei kynnyksiä ja tilaa liikkua pyörätuolilla. Huoneisiin saa apuvälineitä esim. vessan pytyn korotuksen. Varsinaista "virallista", standardit täyttävää invahuonetta meillä ei ole, joten voimmeko näillä ehdoilla osallistua kilpailutukseen?

Vastaus: Voitte osallistua. Mikäli edellä mainittujen lisäksi huoneissa on mahdollisuus päästä WC- ja suihkutilaan pyörätuolilla, niin se on tarkoitukseemme riittävä

Kysymys 6:

Tarjouspyynnön liitteessä 1 Tarjoajan ja tarjouksen tunnistetiedot pyydetään tarjouksen liitteeksi Tarjouspyynnön liitettä 2 täytettynä.

Liite 2 on kuitenkin Tilaajan ja hankinnan kuvaus, eikä siinä ymmärtääkseni ole mitään mitä tarjoajan olisi täytettävä.

Onko tämä virhe, vai pitääkö liite 2 tosiaan liittää tarjoukseen?

Vastaus: Tämä on meidän ajatusvirheemme. Tarjouspyynnön liitteenä tulee palauttaa liitteet 1, 3,4 ja 5. Liitettä 2 ei tarvitse palauttaa, se on hankinnan kuvaus.

Kysymys 7:

Tarjouspyynnön liitteessä 2 Tilaajan ja hankinnan kuvaus kohdassa 3.2 Kurssijaksojen Tilaaminen ilmoitetaan että "Tarjouksessa on esitettävä tarkemmat peruutusehdot." Missä kohdassa/millä tavalla nämä esitetään? Onko tarjoukseen liitettävä erillinen liite "Peruutusehdot"

Vastaus: Tarjoukseen on liitettävä peruutusehdot palveluntarjoajan hyväksi katsomallaan tavalla, esimerkiksi erillisellä liitteellä, mikäli halutaan poiketa tilaajan tarjouspyynnössään esittämistä ehdoista ja julkisten hankintojen yleisistä sopimusehdoista (JYSE 2022:12 Palvelut).